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Εκπαιδευτική δραστηριότητα με θέμα: 
«Περιβάλλον, Άνθρωπος και Δημιουργία: Προς 
μια Ολοκληρωμένη Περιβαλλοντική Συνείδηση»
/ Ενορίες

Η Ακαδημία Θεολογικών Σπουδών Βόλου, ο Ιερός Ναός 
Ευαγγελιστρίας Νέας Ιωνίας και το 1ο Πειραματικό Λύκειο Νεας 
Ιωνίας διοργάνωσαν από κοινού εκπαιδευτική δραστηριότητα 
την Τετάρτη 5 Νοεμβρίου με θέμα «Περιβάλλον, Άνθρωπος και 
Δημιουργία: Προς μια Ολοκληρωμένη Περιβαλλοντική 
Συνείδηση».

Στην εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε στο Πνευματικό Κέντρο της ενορίας, 
μίλησαν ο Λεωνίδας-Σωτήρης Κυργιάκος, μεταδιδακτορικός ερευνητής στο 
Εργαστήριο Αγροτικής Οικονομίας και Συμπεριφοράς Καταναλωτή του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, με θέμα «Σύγχρονες περιβαλλοντικές προκλήσεις και οι 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=22


επιπτώσεις τους στο ανθρώπινο και φυσικό περιβάλλον» και η Κυριακή Κεχρή, 
υποψήφια Διδάκτωρ του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και ερευνήτρια στο ίδιο 
Εργαστήριο, με θέμα «Καταναλωτικά πρότυπα και αγροτικά προϊόντα: Από την 
παραγωγή στη συνειδητή επιλογή».

Ο Λεωνίδας-Σωτήρης Κυργιάκος παρουσίασε το πολυεπίπεδο οικολογικό πρόβλημα, 
εστιάζοντας στην προοδευτική απομείωση των υδάτινων πόρων και τις επιπτώσεις 
της στις καλλιέργειες και τη ζωή των ανθρώπων γενικότερα. Έδωσε δε έμφαση 
στο πρόβλημα της λειψυδρίας στην περιοχή του Θεσσαλικού κάμπου και 
παρουσίασε προτάσεις της επιστημονικής κοινότητας για την αντιμετώπισή του. Η 
Κυριακή Κεχρή συνέδεσε την οικολογία με τη διατροφή και επέμεινε στην 
παραγωγή και διακίνηση των τοπικών προϊόντων κάθε περιοχής.

Τελος, ο Προϊστάμενος του Ναού, Αρχιμανδρίτης Αμφιλόχιος Μήλτος, Δρ 
Θεολογίας, έθιξε σύντομα τις θεολογικές διαστάσεις του οικολογικού 
προβλήματος και εξήγησε τη σημασία της «Πράσινης Ενορίας» της 
Ευαγγελίστριας και τις σχετικές παρεμβάσεις της. Στην εκδήλωση συμμετείχαν οι 
μαθητές και οι μαθήτριες της Γ΄ τάξης του 1ου Πειραματικού Λυκείου Νεας 
Ιωνίας, με επικεφαλής τον καθηγητή τους, θεολόγο Σωτήρη Τσιτσιρίγκα. Στο 
τέλος των εισηγήσεων αναπτύχθηκε γόνιμος διάλογος μεταξύ των μαθητών και 
των εισηγητών.

Η εκδήλωση ήταν ένα εξαιρετικό δείγμα συνεργασίας της τοπικής Εκκλησίας με 
εκπροσώπους του επιστημονικού κόσμου του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και με την 
εκπαιδευτική κοινότητα.




